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КЛЮЧИ 
 

За верное выполнение заданий базового уровня сложности (№№ 1-15) учащийся получает 1 

балл. За верное выполнение заданий повышенного уровня сложности №№ 16-20 учащийся 

получает 2 балла, за задание № 21 – 3 балла, за задание №№ 22, 23 – 4 балла. 

Если ответ учащегося не совпадает с приведенным в ключах, то выставляется 0 баллов, 

если ответ отсутствует – N. 

При вводе данных в электронные формы на листе Ввод данных  

- для заданий №№ 1-16 вводится ответ, который указал учащийся в своей работе (число, 

последовательность цифр); 

- для заданий №№ 17 - 23– количество набранных баллов (см. критерии оценивания). 
 

Рекомендации по вводу выделены красным цветом. 

Лист Ответы_учащихся заполняется АВТОМАТИЧЕСКИ. 
 

№№ Вариант 1641 Вариант 1642 

Для заданий №№ 1–16 в электронную форму вводится ответ учащегося (число, 

последовательность цифр без пробелов и запятых) 

Если ответ не выбран, то вводится латинская буква N. 

1 34 24 

2 25 13 

3 13 35 

4 45 14 

5 14 34 

6 15 24 

7 24 13 
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9 12 13 

10 25 25 

11 13 14 

12 24 23 

13 24 25 

14 15 34 
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16 

24,1 4,2 

2 балла – ответ соответствует ключам 

0 баллов - ответ не соответствует ключам 

Для заданий №№ 17-23 в электронную форму вводится балл, полученный за задание 

Если ответ не выбран, то вводится латинская буква N. 

17 

А Б В Г 

3 4 5 2 
 

А Б В Г 

4 3 1 4 
 

2 балла - если ответ полностью совпадает с ключами 

1 балл - если допущены одна-две ошибки 

0 баллов - если допущено более 2-х ошибок или ответ полностью не соответствует 

ключам 

18 

А Б В Г 

5 2 3 1 
 

А Б В Г 

4 3 2 5 
 

2 балла - если ответ полностью совпадает с ключами 

1 балл - если допущены одна-две ошибки 

0 баллов - если допущено более 2-х ошибок или ответ полностью не соответствует 
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ключам 

19 

А Б В Г 

4 3 1 2 
 

А Б В Г 

2 1 4 5 
 

2 балла - если ответ полностью совпадает с ключами 

1 балл - если допущены одна-две ошибки 

0 баллов - если допущено более 2-х ошибок или ответ полностью не соответствует 

ключам 

20 

А Б В Г 

2 3 4 1 
 

А Б В Г 

3 4 2 1 
 

2 балла - если ответ полностью совпадает с ключами 

1 балл - если допущены одна-две ошибки 

0 баллов - если допущено более 2-х ошибок или ответ полностью не соответствует 

ключам 

21 1) 3   C
0
 - 4ē → C

+4
 

4   N
+5

 + 3ē → N
+2

  

2) C
0
 – восстановитель, N

+5
 (азотная 

кислота за счет азота  +5) – окислитель 

3)  3C + 4HNO3 конц.  = 4NO + 3CO2 + 2H2O 

2) 1   S
-2

 - 8ē → S
+6

 

4   Br2
0
 + 2ē →2Br 

-
  

 

3) S
-2

 – восстановитель, Br2
0
– окислитель 

4) H2S + 2Br2 + 2H2O = H2SO4 + 4HBr 

3 балла - если ответ включает все вышеуказанные элементы 

2 балла - если допущена ошибка в одном из элементов, или он отсутствует 

1 балл - если верно записан только один элемент 

0 баллов - во всех остальных случаях выставляется 

22 Элементы ответа: 

1) Na2CO3 +2CH3COOH→ 2CH3COONa + 

CO2 + H2O↑ 

2) m(CH3COOH) = mр-ра ∙ ω / 100 = 180 ∙ 

0,2= 36,0 (г) 

3) n(CH3COOH) = m/M = 36,0/60,0= 

0,6(моль) 

      4) n(CO2) = 0,5n(CH3COOH) =  0,3 моль 

V(C O2) = n ∙ Vm  = 0,3∙ 22,4 = 6,72(л) 

Элементы ответа: 

1) V2O5+5Ca =2V + 5CaO 

2) m(V2O5 ) = m(концентр) ∙ ω / 100 = 400 ∙ 

0,85= 340 (г) 

3) n(V2O5 ) = m/M = 340/182= 1,87(моль) 

4) n(V) = 2n(V2O5 ) =  3,74 моль 

  m(V) = n ∙ M  = 3,74∙ 51 = 190,7(г) 

4 балла - ответ включает все вышеуказанные элементы 

3 балла - допущена ошибка в одном из вышеуказанных элементов 

2 балла - допущены ошибки в 2-х вышеуказанных элементах 

1 балл - допущены ошибки в 3-х вышеуказанных элементах 

0 баллов – полностью не соответствует ключам 

23 Элементы ответа: 

1) FeCl3 + 3NaOH = Fe(OH)3 ↓ +3NaCl 

                               t 

2) 2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O 

                         t 

3) 2Fe2O3+ 3С = 4Fe + 3СO2 

4) Fe + H2SO4 = Fe SO4 + H2 ↑ 

Элементы ответа: 

1) K2CO3+ 2HCl = 2KCl+ H2O + CO2↑ 

2) Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3 ↓+ 3H2O 

                  t 

3) CaCO3= CaO+ CO2↑ 

4) CaO + H2O = Ca(OH)2 

4 балла - ответ включает все вышеуказанные элементы 

3 балла - допущена ошибка в одном из вышеуказанных элементов 

2 балла - допущены ошибки в 2-х вышеуказанных элементах 

1 балл - допущены ошибки в 3-х вышеуказанных элементах 

0 баллов – полностью не соответствует ключам 

 


